

وزیر اعلیٰ نے ضلع جھانسی میں ۳۳۲۱ لاکھ روپے کے ۴ پروجیکٹ عوام کو معنون اور

۸۲۰۵ لاکھ روپے کے ۳۳ پروجیکٹوں کا سنگ بنیاد رکھا

حکومت نے سب کا ساتھ سب کا وکاس کو عملی جامہ پہنانے کے لیے ڈیفنس کاری

ڈور کا اعلان کیا: مرکزی وزیر دفاع

ڈیفنس کاری ڈور میں نوجوانوں کی کثیر تعداد

میں حصہ داری ہوگی: مرکزی وزیر صفائی اور پینے کا پانی

ڈیفنس کاری ڈور کے توسط سے ۲۰ ہزار کروڑ روپے

کی سرمایہ کاری ہوگی، جس سے لاکھوں لوگوں کو روزگار ملے گا

وزیر اعلیٰ نے جھانسی میں عام جلسے کو خطاب کیا

لکھنؤ: ۱۶ اپریل ۲۰۱۸

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ جی نے کہا کہ بندیل کھنڈ علاقے سے متعلق مسائل کا

ازالہ کیا جائے گا۔ انہوں نے کہا کہ سابقہ حکومتوں نے اس علاقے کا صحیح استعمال کیا ہوتا تو آج

یہاں کے شہریوں کو نقل مکانی نہیں کرنی پڑتی۔

وزیر اعلیٰ آج ضلع جھانسی کے کرافٹ میلا گراؤنڈ میں مختلف عوامی فلاحی اسکیموں کا سنگ بنیاد

اور انہیں عوام کو معنون کرنے کے موقع پر منعقد پروگرام کو خطاب کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا کہ

اس علاقے کی تیزی سے ترقی کے لیے آج ڈیفنس کاری ڈوری کی اہم میٹنگ منعقد کی گئی۔

میٹنگ میں ڈیفنس کاری ڈوری کے لیے ٹھوس ایکشن پلان تیار کر کے میعاد بند طریقے سے اس کی

عمل آوری کو یقینی بنانے پر زور دیا ہے۔

اس موقع پر وزیر اعلیٰ نے ۳۳۲۱ لاکھ روپے کے ۴ پروجیکٹ عوام کو معنون اور ۸۲۰۵ لاکھ

روپے کے ۳۳ پروجیکٹوں کا سنگ بنیاد رکھا۔ انہوں نے کہا کہ اتر پردیش میں دو ایکسپریس۔ وے بنائے جائیں گے۔ اس کے علاوہ جھانسی میں ریلوے کارخانہ بھی قائم کیا جائے گا۔ انہوں نے کہا کہ بندیل کھنڈ کے ۷ اضلاع کے مسائل سے متعلق میٹنگ کر لی گئی ہے۔ سبھی اہم مسائل کا ازالہ مقررہ میعاد کی حد میں کر لیا جائے گا۔ انہوں نے کہا کہ انا پرتھا اور پینے کے پانی کے مسئلے سے ٹھوس پالیسی تیار کرتے ہوئے سنجیدگی سے پنٹا جائے گا۔

پروگرام کو خطاب کرتے ہوئے مرکزی وزیر دفاع محترمہ نرملاسیتارمن نے کہا کہ حکومت نے سب کا ساتھ سب کا واس کو عملی جامہ پہنانے کے لیے ڈیفنس کاری ڈور کا اعلان کیا ہے۔ اس کے توسط سے روزگار میں اضافہ ہوگا۔ انہوں نے زور دیتے ہوئے کہا کہ وہ از خود ہر ہفتے ڈیفنس کاری ڈور کا جائزہ لیں گی اور پیش رفت پر مسلسل نگاہ رکھیں گی۔

مرکزی وزیر صفائی اور پینے کا پانی محترمہ اوما بھارتی نے کہا کہ آج کا دن بندیل کھنڈ علاقے کے لیے نہایت اہمیت کا حامل ہے۔ بندیل کھنڈ غریبی کی لعنت سے متاثر تھا۔ اس کے پیش نظر جھانسی میں ڈیفنس کاری ڈور کی ترقی کا فیصلہ کیا گیا۔ ڈیفنس کاری ڈور کے توسط سے ۲۰ ہزار کروڑ روپے کی سرمایہ کاری ہوگی، جس سے لاکھوں لوگوں کو روزگار ملے گا۔

اس موقع پر وزیر مملکت برائے بسک تعلیم (آزاد چارج) محترمہ انوپما جیسوال، وزیر مملکت برائے روزگار اور محنت جناب منوہر لال منو کوری سمیت دیگر عوامی نمائندگان، حکومت۔ انتظامیہ کے سینئر افسران اور کثیر تعداد میں معزز شہری موجود تھے۔

☆☆☆☆☆